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一、选择题（本[image: image2.png]2R (ZXXK.COMRBL T




大题共10小题，每小题3分，满分30分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）

1．[image: image3.png]2R (ZXXK.COMRBL T




将图1所示的图案通过平移后可以得到的图案是（    ）


2．如图2，[image: image4.wmf]ABCD

∥

，直线[image: image5.wmf]l

分别与[image: image6.wmf]ABCD

、

相交，若[image: image7.wmf]1130
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°

，

则[image: image8.wmf]2
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3．实数[image: image9.wmf]ab

、

在数轴上的位置如图3所示，则[image: image10.wmf]a

与[image: image11.wmf]b

的大小关系是（    ）

A．[image: image12.wmf]ab
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B．[image: image13.wmf]ab
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C．[image: image14.wmf]ab
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D．无法确定

4．二次函数[image: image15.wmf]2

(1)2

yx

=-+

的最小值是（    ）[来源:Z。xx。k.Com]
A．2

B．1
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D．[image: image17.wmf]2
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5．图4是广州市某一天内的气温变化图，根据图4

下列说法中错误的是（    ）

A．这一天中最高气温是24℃

B．这一天中最高气温与最低气温的差为16℃

C．这一天中2时至14时之间的气温在逐渐升高

D．这一天中只有14时至24时之间的气温在逐渐降低

6．下列运算正确的是（    ）[来源:Z.xx.k.Com]
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7．下列函数中，自变量[image: image22.wmf]x

的取值范围是[image: image23.wmf]3

x

≥

的是（    ）
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8．只用下列正多边形地砖中的一种，能够铺满地面的是（    ）

A．正十边形[image: image28.png]2R (ZXXK.COMRBL T







B．正八边形


C．正六边形


D．正五边形[来源:Zxxk.Com]
9．已知圆锥的底面半径为5cm，侧面积为[image: image29.wmf]65

π

cm2，设圆锥的母线与高的夹角为[image: image30.wmf]q

（如图5 所示），则[image: image31.wmf]sin

q

的值为（    ）
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B．[image: image33.wmf]5
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C．[image: image34.wmf]10
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10．如图6，在[image: image36.wmf]ABCD

Y

中，[image: image37.wmf]69
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，

，[image: image38.wmf]BAD
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的平分线交[image: image39.wmf]BC

于点[image: image40.wmf]E

，交[image: image41.wmf]DC

的延长[image: image42.png]2R (ZXXK.COMRBL T




线于点[image: image43.wmf]F

，[image: image44.wmf]BGAE

⊥

，垂足为[image: image45.wmf]G

，若[image: image46.wmf]42
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，则[image: image47.wmf]CEF

△

的周长为（    ）
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C．10
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二、填空题（本大题共6小题，每小题4分，满分24分．）[来源:学科网ZXXK]
11．已知函数[image: image49.wmf]2

y

x

=

，当[image: image50.wmf]1

x
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时，[image: image51.wmf]y

的值是         ．[来源:学科网]
12．在某校举行的“艺术节”的文艺演出比赛中，九位评委给其中一个表演节目现场打出的分数如下：9.3，8.9，9.3，9.1，8.9，8.8，9.3，9.5，9.3，则这组数据的众数是         ．

13．绝对值是6的数是 [image: image52.png]2R (ZXXK.COMRBL T




        ．

1[image: image53.png]2R (ZXXK.COMRBL T




4．[image: image54.png]2R (ZXXK.COMRBL T




已知命题“如果一个平行[image: image55.png]2R (ZXXK.COMRBL T




四边形的两条对角线互相垂直，那么这个平行四边形是菱形”，写出它的逆命题：         ．

15．如图7-①，7-②，7-③，7-④，……是用围棋棋子按照某种规律摆成的一行“广”字，按照这种规律，第5个“广”字中的棋子个数是         ，第[image: image56.wmf]n

个“广”字中的棋子个数是         ．[来源:Z#xx#k.Com]

[来源:Z。xx。k.Com]
16．如图8是由一些相同长方体的积木块搭成的几何[image: image57.png]2R (ZXXK.COMRBL T




体的三视图，则此几何体共由      块长方体的积木块搭成．


三、解答题（本大题共2小题，满分18分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）

17．（本小题满分9分）

如图9，在[image: image58.wmf]ABC

△

中，[image: image59.wmf]DEF

、

、

分别为边[image: image60.wmf]ABBCCA

、

、

的中点．[来源:Z.xx.k.Com]
证明：四边形[image: image61.wmf]DECF

是平行四边形．

18．（本小题满分9分）

解方程：[image: image62.wmf]32
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．

[来源:学科网ZXXK]
参考答案

	题号
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1
	2
	3
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	7
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	9
	10

	答案
	A
	C
	C
	A[image: image64.png]2R (ZXXK.COMRBL T





	D
	B
	D
	C
	B
	A


二、填空题：本题考查基础知识和基本运算，每小题 4 分，满分 24分． 

11．2           12．9.3            13．[image: image65.wmf]6

±


14．如果一个平行四边形是菱形，那么这个平行四边形的两条对角线互相垂直 

15．15[image: image66.png]2R (ZXXK.COMRBL T




；[image: image67.wmf]25
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三、解答题：本大题考查基础知识[image: image68.png]2R (ZXXK.COMRBL T




和基本运算，及数学能力，满分 102 分． 

17．本小题主要考查平行四边形的判定、中位线等基础知识，考查几何推理能力和空间观念．满分9分． 

证法 1：∵[image: image69.wmf]DF

、

分别是边[image: image70.wmf]ABAC

、

的中点，

∴[image: image71.wmf]DFBC

∥

． 

同理[image: image72.wmf]DEAC

∥

． 

∴四边形[image: image73.wmf]DECF

是平行四边形． 

证法 2： ∵[image: image74.wmf]DF

、

分别是边[image: image75.wmf]ABAC

、

的中点，[来源:学+科+网]
∴[image: image76.wmf]1

2

DFBC

 

∥

．

∵E为[image: image77.wmf]BC

的中点，

∴[image: image78.wmf]1

2

ECBC

=

．
∴[image: image79.wmf]DFEC

 

∥

．
∴四边形[image: image80.wmf]DECF

是平行四边形．

18．本小题主要考查分式方程等基本运算技能，考查基本的代数计算能力．满分 9 分． 

解：由原方程得[image: image81.wmf]3(1)2

xx

-=

，
即[image: image82.wmf]332

xx
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， 

即[image: image83.wmf]323
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， 

∴[image: image84.wmf] 3

x

=

． 

检验：当[image: image85.wmf] 3

x

=

时，[image: image86.wmf]120
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-=¹

 

∴[image: image87.wmf] 3

x

=

是原方程的根． 
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